Crescend’mots : règlement
Le jeu s’adresse à tous les membres de l’ABC et à tous les amateurs de mots croisés.

Il consiste à résoudre 6 grilles de mots croisés, les 2 premières de format 9 X 9, les 2 suivantes de format 10 X 10 et les 2 dernières de format 11 X 11.

Une grille est envoyée en principe le 15 des mois impairs (la première le 15 janvier 2024 et la dernière le 15 novembre 2024). Le délai pour envoyer la solution court jusqu’au dernier jour du mois suivant (donc le 29 février pour la première), sauf pour la dernière où le délai s’arrête au 15 décembre. Toute grille envoyée en dehors des délais sera considérée comme nulle.  Les réponses doivent être envoyées exclusivement à l’adresse rensymin@gmail.com.

Le comptage des points est classique : 1 point par case remplie correctement (avec le même caractère que celui de la solution de l’auteur) avec addition des points des 6 grilles successives.

La personne qui remportera la compétition recevra un abonnement par mail d’un an (de janvier à décembre 2025) à la RABC, comprenant le bulletin mensuel et la participation à tous les jeux, y compris le Championnat de Belgique. Si elle est déjà membre de notre association, son abonnement 2025 sera donc gratuit.

Le classement sera établi uniquement selon le nombre de points obtenus, sans mention d’un J 0, J + 1, etc. comme pour « Des mots, nos manies ». La date de réception ne servira que pour départager d’éventuels ex aequo pour la première place.

Les ouvrages de référence sont le PLI des éditions 2020 et plus récentes ainsi que le Petit Robert illustré 2020 et plus récent. Sont admis : tous les mots de toutes les pages y compris les hors-texte, et quels qu’en soient les caractères (gras, demi-gras, ordinaires, italiques) et la couleur, à l’exception toutefois des cartes géographiques.

Toute contestation sera tranchée par l’auteur des grilles, Bernard Philippet.

